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1 ESTE
tana : AR 0. 00 twi wh LHEEE
q : FikfireE 7.00)  [kN/nf] T m
BE u
Hu o HEREO S S 1.60| [m] Wé\%ma « S
Hd RARIRS 0.35  [m] 2
Ho : BEREDO SRR 1.95  [m] -
hw o BEF O ® S 1.75|  [m] . i
twf  PERERTE OE S 0.00  [m] d 92 ko @
twuc FEEETER O S 0.20[ [nJ E 5 <
twb : HEREL IR & 0.00|  [m] el g 3
twd : BEREFEEROJE & 0.20] [m] 4 ¥ 5 - 53
Fiidig ol P
Lbf  : EAERTHOE & 0.00| [n] N ol ="1¢ S
Lbb  : EEEHEHORE X 2.10  [m] W3 o
Lb  : EEAIOR S 2.10(  [n] 2 Gl i
thf RSN S 0.20[  [n] o 7
th : FEARITENRO)E & 0.20] [m] £ ST sS4
TEER M s ks 51 Bl B
B ZETasEESm | 100 [ - -
a7 U—RrD
ve BT EE 24.0 [kN/m3] twdl
vs o TOHEfTEE 16.0 [kN/m3] Lbf Lok
qa : RWIEFRFRE 50.0|  [kN/m2] L
6B JLERIE I O EEEA 30.00  [° ]
2 ERSHEME (BEMRELERWE)
No Fiakaa Ea Wi [kN] x [m] wx [kN « m]
1 W1 | BERERT I 0.000 + 2 X 1.750 X 24.0 X 1 X 1.000 0.00] 0.000 0. 00
2 W2 |BEREH R 0.200 X  1.750 X 1 X 24.0 X 1 X 1.000 8.40] 0.100 0.84
3 W3 |BERERL N 0.000 = 2 X 1.750 X 24.0 X 1 X 1.000 0.00] 0.200 0. 00
4 Bl |BERR AR 0.000 + 2 X 0.000 X  24.0 X 1 X 1.000 0.00] 0.000 0. 00
5 B2 |BERR g 0.000 X  0.200 X 1 X 24.0 X 1 X 1.000 0.00] 0.100 0. 00
6 B3 [RERR B4 FHES 0.000 =+ 2 X 1.90 X 24.0 X 1 X 1.000 0.00] 1.467 0. 00
7 B4 |[WERRCT S 0.200 X 2.100 X 24.00 X 1 X 1 X 1.000] 10.08] 1.050 10. 58
8 S1  |mifEER L 0.150 +  0.150) =+ 2 X 0.000 X 16.0 X 1.000 0.00] 0.000 0. 00
9 S2  |¥m+ 0.000 + 2 X  1.75 X 16.0 X 1 X 1.000 0.00] 0.200 0. 00
10 S3 | mt 1.900 X  1.750 X 1 X 16.0 X 1 X 1.000] 53.20] 1.150 61.18
11 S4  |¥m+ 0.000 + 2 X 1.90 X 16.0 X 1 X 1.000 0.00] 1.467 0. 00
12 S5 | M+ 0.000 = 2 X 1.90 X 16.0 X 1 X 1.000 0.00] 1.150 0. 00
13 q | FdimE 7.000 X  1.900 X 1 X 1 X 1 X  1.000] 13.30] 1.467 19. 51
o 84. 98 92. 11
HOLE Gx= 92.11 = 85.0 = 1.084 [m]
3 HuERPKERE
KB kh= 0.20 LA mUL Fidk h=0. 10&75
Yo = 7 Hi[kN] | y[m] [Hy[kN * m]
1 W1 | BEEE R kh - W1 0.00] 0.783 0. 00
2 W2 |pEEEH g kh - W2 1.68] 1.075 1.81
3 W3 |BEEERL S kh + W3 0.00] 0.783 0. 00
4 Bl |BERREIANEE] 0.1 Bl 0.00] 0.200 0.00
5 B2 |BEREHEE| 0.1 - B2 0.00] 0.200 0.00
6 B3 |WERR#EARSE| 0.1 - B3 0.00] 0.200 0.00
7 B4 |WERR T3S 0.1+B4 1.01] 0.100 0.10
8 S1  |HUEF#EAEL| 0.1 -81 0.00] 0.350 0.00
9 s2 |¥mt kh - S2 0.00[ 1.367 0. 00
10 s3  |¥mt kh - S3 10.64] 1.075 11. 44
11 S4  |NimEL 0.1-54 0.00] 0.200 0.00
12 S5 |imE L kh + S5 0.00] 1.950 0.00
13 q | E#piE kh * q 2.66 1.950 5.19
aF 15. 99 18.53
HOLE  Gy= 18.53 +  15.99 = 1.159 [n]
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cosé(g -6}

Kg:
GDSZQGDS(Q%J[HJ sin{g +5 Jsin(g-a) |3
GDS(9+6)005(9—G)
(= 27Y—F)
o HIAD T DONEREEELA 30. 00([" ] REM RS 6 DFEIE
6 BEIYIE L HIA Y 1 & OBEE EEEA 20.00|[° ] COHIPH | ¢ DEiPH B
0 : REISIHE L ENEE L DR 0.00|[° ] c>0 0
o HIERmEEAKFEEE DT A 0.00|[" ] » =10 0
ys ORI EE 16. 0| [kN/m3] =0 [10< ¢ <30 6-10
c : TOMED 0. 0[[kN/ni] b =30 20
cos 0= 1. 0000
6-0= 30.00 cos(¢p—0)= 0. 8660
0+6= 20.00 cos(0+6)= 0. 9397
6+6= 50.00 sin(¢+6)= 0. 7660
d-a=  30.00 sin(¢p-a)= 0.5000 (¢p—a) 0D () NIZ0 LT 5%
0-a= 0. 00 cos(0-a)= 1. 0000
Ka= 0. 7500 = 0.297

0.9397 X (1+ 0.4076 )2
WHICETL2MEBHEHNDERSHIZB TS HE : PUdk U THEET S
Pi=Ka(y + Hi+q)—2cy Ka

zo=2c/ vy s*tan(45 + ¢ /2)= 0. 000 [m]
H=Ho-zo+q/ vy s= 2.388 [m]

Hi [m] v + Hi |q[kN/nf]| -2¢y Ka |Pi[kN/ni]
il 0. 000 0. 00 7.00 0. 00 2. 08
el 1. 950 31.20 7.00 0. 00 11. 36

P = 13.1 [kN/m]

TIEDKEREST 1L Px=Pcos(0+§)= 12. 31 [kN/m]
HEDOENE RS IE Py=Psin(0+§)= 10. 04 [kN/m] 7272 LSRR /7 1R AL %
1 2P +Ps

=—X XHO = 0.751
73 7 pap, [n]

Mo=Px * y= 9.24 [kN * m/m]
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4 — 2 MR B LERRK

kv= 0.1
kh= 0.2
DLELXY, MBS : 0ol

So=tan = 12.53 [F]
1-lkv

R LEAEIIR R L W EET S
(1-kv) cos?(¢p-6-60)

sin(¢+6)sin(¢p—a—60) |2
cos(00+0+6)cos(0*a)

KAe:

cosfo * cos20 - cos(90+9+6){1+‘/

(HFEarz)—1)
M RRRE R § OBRE

o HIAD T ONEREEE 30.00[[° ] COHH | ¢ DHiPH 0
5 BRI L EIAD T & ORI EEEA 15.00][° ] 6 =10 0
0 BEEELEREORTA 0.00{[" ] c=0 [lo< ¢ <3] ¢-15
o HIERm &K E DT 0.00|[" ] ¢ =30 15
cos 0 o= 0.9762
cos 0 = 1. 0000
6—0-0o0= 17. 47 cos(p-0-0o0)= 0. 9539
Dot +0= 27.53 cos(BotO+d)= 0. 8868
6+86= 45.00 sin(¢+6)=  0.7071
b-a-0o=  17.47 sin(¢p-a-00)= 0.3002 (p—a—00) S0DHF( YN0 95
0-«a= 0. 00 cos(O-a)= 1. 0000
~ 0.819 _
Rae=—1366 x 1+ 0489 )2 0.426
WHEICHET DB RN SIESHIICEB T 2B HE - Peildik X THET S
. ) cos O
Pel—{y cHi+——— + (q) | (1-kv)Kae
cos(0-a)
Hilm] | v «Hi [q[kN/ni]] —2¢cy Ka |Pei [kN/nd]
B Fa 0. 000 0. 00 7.0]  MELD 2.69
i TS 1.950] 31.20 7.0] dmEi 14. 66
Pe = 16.9 [kN/m]
+ED KRR ST1E Pex=Pecos(0+§+00)= 15. 00 [kN/m]
TIEDEE 71T Pey=Pesin(0+5+00)= 5. 08 [kN/m] 772 LEnE R R 2
IR 5 o
= X op, 0.751 [m]

Mo=Px -« y= 11. 26 [kN * m/m]
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5 REFER
5—1 BEEEROMG
. HIRE
>p= 12.31 X 1.000 = 12. 3 [kN]
Sw= 85.0 u=tanpB=  0.577
Swe pu= 49. 1 [kN]
Ss= 49.1 + 12.3 3.98 > 1.5 OK!
M=
SPx=  15.00 X 1.000 = 15. 0 [kN]
Ywe= 0.92Xw = 76.5
Ywe* u= 44. 2 [kN]
Ss= 44,2 + 15.0 = 2.94 > 1.0 OK!

5 — 2 EMHZERORT

- HRE
Mo= 9.24 [kN * m/m]
Mr= 92.1 [kN * m/m]
Sm= 92.1 + 9.24 = 9.97 > 1.5 OK!
M=

Meo= 29.79 [kN * m/m]
Mr= 82.9 [kN * m/m]
Sm= 82.9 + 29.79 = 2.78 > 1.0 OK!

5— 3 ZEFISEDOKE

qal  : EHIHu S 50. 0 [kN/m2]
qas N ) 100. 0 [kN/m2]
. HIRE
Sw=  84.98
SP= 12.31
Mo=  12.31 X  0.751 = 9.2 [kN * m]
1. 08 [m]
MR= 85.0 X 1.08 = 92.1 [kN * m]
Lb= 2.10 [m]
B ME-M
o= ——— %= 0,075 [m] <Lb/6 =  0.35 [n]
2 Zw
Zw | Ga 49.1
=" |14+ —|= [kN/ni]< gal OK!
Sk Lh [ Lh ] 31.8
HiFE
Ywe= 0.9Xw = 76.5
Pe= HUZEMR; £ 15.0 X 1. 00 15.0 [kN]
Ph= #15E 77 16. 0 [kN]
Moe= 15.0 X 0.751 + 16.0 X 1.159 = 29.8 [kN * m]
MRe= 0.9 X MR = 82.9 [kN * m]
B ME-Ho ) X
= e 0.356 [m] >LB/6 = 0.350 [m] eMLB/6%HBZ7T !
w
q12=ﬁ{1+6_e _ 73.4 [kN/nf)< qas OK!
Lb |77 Lb -0.6 [kN/ni]< qas OK!

e M 1b/6 ZMA DL RIFUEORNEH S
x=Lb/2-e= 1.05 — 0. 356 = 0.694 [m]
| gmax=2 X we/3x * B= 153.0 / 2.083 = 73. 4 [kN/mi]< qas OK!
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6 Wik Er
L B
£ s
fc fs fa fc fs fa
27 ) —K~F ¢ [N/mm2] 21 7 0.7 1.4 14 1. 05 2.1
ft ft
73311} DI6LL | SD295 195 295
D19V || SD345 225 345

2. WEREEE(R (HATEEX 1. Omizon7Q)
CHWEE CERRCBTAERNIIEEDORTH D ND

1
Qz[EY «Ka-+y*-2cyKav+q + Ka - y]coslf&ﬂ?)

1 1
M:[E'}" *Ka -~ y*c¥Ka ‘}"2"'5'1 * Ka - 3’2] cos (5+46)

T 1 L 3 (SD295 L L THEEL TW5H)
VAR y Q[kN] |M[kN * m]| tlcm] dlcm] jlem] |atlent]| o [em] | « IN/mm2]
TEER 0. 00 0.0 0. 00 20.0 13.0 11.4 0. 00 0.00[ 0.000

0. 50 1.5 0. 34 20. 0 13.0 11.4 0.15 0.96] 0.014
1. 00 P 1.72 20. 0 13.0 11.4 0.78 2.63] 0.037
1.50 8.0 4.71 20. 0 13.0 11.4 2.13 5.00] 0.070
BETE | 1.75 10. 3 6. 99 20. 0 13.0 11.4 3. 15 6.45] 0.090

- HURRF  HURRFC IS T DR 3R L, BIEOHE I TH L0050

Qe=[%y + Kas * v3g + Kas - y]ccs(5+9+ B tkhi ZWi)
1 1 5 :
Me=[€v + Kas * 5r*+Eq « Kaa + yz] cos(E+8+ Qo) +khi{ ZWi « vi)
2 Wi=Qel+Qe2 Qel=y cktwukyi
Qe2= vy cx (twf+twb) /2hwkyi 2/2
SWi - yi=Mel+Me2 Mel=ry c¥twukyi 2/2
Me2= vy c* (twf+twb) /Hwkyi 3/6
INAE S
IR y Q Qel Qe2 M Mel Me2
TEER 0. 00 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00
0. 50 2.1 2.4 0.0 0. 46 0. 60 0. 00
1. 00 b.7 4.8 0.0 2. 33 2. 40 0. 00
1. 50 10. 8 7.2 0.0 6. 38 5. 40 0. 00
B JIHI A 1.75 13.9 8.4 0.0 9. 46 7.35 0. 00
W i 3 (SD295 & L CHEL TWV5)
IA=S y Qe[kN] [Me[kN - m]| t[cm] dlcm] jlem] |atlent]| o [em] | < IN/mm2]
THFS 0. 00 0.0 0.0 20. 0 13.0 11.4 0. 00 0.00[  0.000
0. 50 4.5 1.1 20. 0 13.0 11. 4 0.31 1. 88 0. 039
1. 00 10. 5 4.7 20. 0 13.0 11. 4 1.41 4. 38 0. 092
1. 50 18.0 11.8 20. 0 13.0 11. 4 3. 51 7.53 0. 158
B JIHI A 1.75 22.3 16. 8 20. 0 13.0 11.4 5.01 9. 34 0. 196
BEIHIER OALE T Dl6@ 200 L9 5& al= 1.99 [cm2]
b 1= 5.00 [cm]
at= 9.95 >nat= 5.01 OK!
¢ = 25.00 >n¢= 9.34 OK!
EE A 1. 50 [m] OALE T Dl6@ 300 Lt95& al= 1.99 [cm2]
¢ 1= 5.00 [cm]
at= 6.63 >nat= 3.51 OK!

o= 16.67 >n¢= 7.53  OK!
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a2>ql DKFD & X D J) s al>q2DIFD & X D J)Hl»
Xi:lxmebf Xi:ixiqﬁZQZ x Lbf
3 aita: 3 aitqe
< ERE BN OWTEET B (W=Wi/B)
INAES
EBAL S1 Bl B4 >q g i
WkN] 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
xi [m] 0.000/ 0.000] 0.000] 0.000
M[KN « m] 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00)IF I3 Fhsg 58
Wt o e SR
i | ER g X Q[kN] [MIKN * m]| t[cm] dlcem] jlem] |atlent]| ¢ [em] | © [IN/mm2]
BRI i 49.12] 0.00
R R Ui 49.12] 0.00 0. 00 0. 00 20. 0 13.0 11.4 0. 00 0.00[  0.000
AEA i 31.81] 2.10
- HIE R BTz oW TR ET 5 (W=0. 9Wi/B)
INAE
A S1 Bl B4 Xq 7 5
WkN] 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
xi [m] 0.000] 0.000] 0.000] 0.000
M[kN + m] 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00JIEIF g5k
Wt i e R
i (iR g X Q[kN] [MIKN * m]| tlcm] dlcem] jlem] |atlent]| ¢ [em] | ¢ [IN/mm2]
BRI i 73.4]  0.000
B R Ui 73.4]  0.000 0. 00 0. 00 20. 0 13.0 11.4 0. 00 0.00[ 0.000
HE% Vi -0.6] _2.100
BEF T Dl9@ 150 L+ 5L al= 2. 87 [cm2]
¢ 1= 6. 00 [cm]
at= 19.1 >nat= 0.00 OK!
¢= 40.0 >n¢= 0.00 OK!
4. HERORE (d)
<R BT OWTEET S (W=Wi/B)
INAE S
A B3 S4+Sh S3  |q@f) | X4 i fii#
W[kN] [ 0.00 0.00 | 53.20 | 13.30 | -75.32 | -8.82
xi [m] 1. 267 1.267] 0.950| 1.267| 1.013
MKN -m]| 0.00 0.00 | 50.54 | 16.85 | -76.27 | -8.88 |iEiX Fuig|iE
Wt o e SR
e | ERE g X QIkN] [MIKN * m]| t[em] d[cm] jlem] |atleni]| ¢ [em] [ < [N/mm2]
B 49.12] 0.00
B B it 47.47] 0.20 8.821| -8.88 20. 0 13.0 11.4] -4.00 3.69] 0.078
At | 31.81] 2.10
- HIEERE BLAL T2 DWW TEET 5 (W=0. 9Wi/B)
INAE S
A B3 S4+S5 S3_ |q(@#ifr) | Xg it %
WkN] 0. 00 0.00 | 47.88 | 11.97 | -62.50 | -2.65
xi [m] 1.267] 1.267] 0.950] 1.267] 0.628
MLKN - m]|  0.000] 0.000] 45.486] 15.162] -39.232] 21.416]iF1F FiE5|3E
Wt o e SR
SrfE | ®HE g X Q[kN] [M[kN +m]| tlem] | dlem] | jlem] [atlem]| ¢ [em] |« [N/mm2]
B i 73.43] 0.00
B B it 66.38] 0.20 2.651| 21.42 20. 0 13.0 11.4 6. 38 1. 11| #NAME?
3x 0.00[ 2.08
REN T NG DI9@ 150 95L& al= 2.87 [em2]
¢ 1= 5.00 [cm]
at= 19. 1 > 6.38  OK!
¢= 33.3 > 3.69  OK!



